

俩男子坠入地下广场通道

提醒:切勿翻越围挡

见习记者 刘净旎

6月13日晚上9点,市公安局110指挥中心接到市民报警,称有一名男子不慎坠入市区文化路双汇广场的地下通道内。指挥中心立即指派市公安局源汇分局值班民警赶往现场。由于抢救及时,该男子并无大碍。

7月9日晚上9点,源汇区消防救援大队接到市民报警,又有一名男子不慎坠入该广场的地下通道内。消防人员赶到现场后,使用破拆工具把警示围挡割开一个口,进入地下通

道将男子救出。

不到一个月时间,已有两名市民不慎坠入此通道内。7月19日上午9点,记者来到双汇广场进行走访调查。

正值暑假,双汇广场成了市民休闲娱乐的重要场地。尤其晚上,人流量更大。

记者发现,广场内的地下通道大小小近12个,都被圈在高约1.5米的围挡内,所有通道口的四周均覆盖有醒目的绿网,每个围挡上都有安全提示牌。

附近商户陈先生告诉记

者,虽然围挡上有提示牌,但有不少人不知道下面是空的。

“发现有小孩在附近玩时,巡逻人员会上前劝阻,提醒他们不能在这里玩。”陈先生说。

随后,记者来到源汇区城市发展服务中心双汇广场管理办公室。

“发生了两次安全事故,我们一定会更加重视广场的安全工作,下一步会更换醒目的警示牌。同时,希望广大市民能够增强安全意识,不要靠近围挡,更不能翻越围挡。”双汇广场管理办公室负责人谢晓红说。



近日,市城投集团组织工作人员查看单位分包的5个“三无”小区治理情况。 本报记者 陶小敏 摄

经开区场站		本站:老桥北	下一站:市总工会住建局
首末班发车时间	首末班到本站时间	首末班到本站时间	首末班到本站时间
冬令 6:10-19:30	冬令 6:10-19:40	冬令 6:43	冬令 20:03
夏令 6:10-19:40	夏令 6:20	夏令 6:43	夏令 20:19

车站广场		本站:许慎市场	下一站:漯河四高
首末班发车时间	首末班到本站时间	首末班到本站时间	首末班到本站时间
冬令 6:10-19:30	冬令 6:20	冬令 6:40	冬令 19:40
夏令 6:10-19:40	夏令 6:20	夏令 6:40	夏令 19:50

市区黄河路与交通路交叉口202路公交车站名出现错误,将“老桥北”站写成了“许慎市场”站,下一站应是“市总工会 住建局”站,并非“漯河四高”站。记者已将该问题反映给市公交集团,工作人员表示会尽快整改。

见习记者 党梦琦 摄

车牌办不了 原为光纤故障

本报记者 陶小敏

7月21日,李先生向本报反映,当天他到市公安局交通管理支队车辆管理所办理新车牌时发现无法办理,一问才知道是因为车牌制作系统出了故障所致。“如果办不了应该先发个公告,我专门从舞阳跑来的,真耽误时间!”李先生说。

就此,记者采访了市公安局交通管理支队机动车管理大

队相关负责人。这位负责人表示,7月20日上班时,他们发现车牌制作业务无法办理。经排查,发现是省标牌中心的光纤出现了故障。不仅漯河,与省标牌中心系统联网的各地市都暂时无法办理车牌制作业务。

7月21日下午4点45分,从市公安局交通管理支队机动车管理大队传来消息:省标牌中心系统恢复正常,我市车牌制作业务随之恢复正常。

“我们会把7月20日~21日因系统故障而耽误的车牌连夜制作出来,并通知大家及时领取。”这位负责人说。

新闻直通车

0395-3139148

15939503609

电话一响 记者到场



7月21日,市区泰山路与湘江路交叉口路西一棵大树倒伏,影响通行。据附近居民介绍,这棵大树倒伏已有5天。

见习记者 刘净旎 摄

餐馆起火 众人扑救

本报记者 杨旭

7月20日,MOCO美食街商户王克胜给孟庙市场监督管理所赠送了一面锦旗,向他救火的数位工作人员表达谢意。

原来,几天前,王克胜经营的餐馆后厨突然起火。眼见火情无法控制,王克胜立即在店外呼救。

正巧孟庙市场监督管理所的数位工作人员正在美食街进行创文检查,听见呼救后便向周围商户借来灭火器,立即冲入浓烟中灭火。

经过奋力扑救,火情在消防人员赶到时得到有效控制。

“幸亏有这些工作人员帮我救火,他们有的还受了伤。如果当时后厨的3个液化罐发生爆炸,后果不堪设想。”王克胜说。



救助受伤猫头鹰

本报记者 齐放 实习生 陈婧

7月21日上午11时许,在市区牛行街市政集团碧苑公司院内,工会主席王艳丽发现一只鸟落在院内,扑棱着翅膀飞不起来。

王艳丽和一名同事遂上前查看,发现是一只猫头鹰。

王艳丽和同事把猫头鹰带进屋里,仔细检查后发现其身上没有明显外伤。

接着,王艳丽和同事为猫

头鹰找来饮用水和食物,并与市野生动物救助中心取得联系。

中午12时,市野生动物救助中心工作人员来到碧苑公司。

经救助中心工作人员认真检查,确系国家二级保护动物猫头鹰。

市野生动物救助中心工作人员告诉记者,目前不知道这只猫头鹰为何飞不起来,他们将安排专业人员进行救治喂养,待其恢复健康后放回大自然。

公厕偷窥女性被行拘

本报记者 陶小敏

7月21日,记者从市公安局郾城分局金山派出所了解到,该所7月20日抓获一名专门在公厕偷窥女性隐私的嫌疑人。

金山派出所民警潘文华向记者介绍,7月19日他们接到群众报警,称在市区昌建广场有一名男子在女厕所偷窥。潘文华立刻带领两名辅警赶到现场,并调取事发地点附近监

控,发现一男子形迹可疑。7月20日下午,民警在昌建广场附近发现了监控中的嫌疑人,当即将其抓获。

经讯问,该男子姓刘,今年36岁,他承认了自己从3月份以来在昌建广场多个公共卫生间附近盯梢并尾随女性进入卫生间,从卫生间隔板与地面的间隙处偷窥女性的事实。目前,该男子已被行政拘留。

漯河市青少年心理危机干预中心 漯河市心理援助热线

关爱心理健康 放飞人生梦想

24小时心理援助热线:0395-3701120

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司

专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗 石材 地毯 专业外墙漆

6188458 13653950591

出租出售

厂房租赁

位于燕山路66号开发区民营工业园,标准化厂房两栋,面积2000平方米左右,水电齐全,内有行车,价格面议。

电话:15518271531 15290726673

欢迎刊登 分类信息

厂房整栋出租

湘江路东段经济开发区厂房,四层,5000平方米,有院。交通便利,水电齐全,价格面议。

电话:13849499938 赵先生